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Ministarstvo trgovine i usluga 
Odsek za zaštitu potrošača 
11000 Beograd, Nemanjina 22 – 26  
  
     
Jestivo ulje i dalje predmet  
manipulacije potrošačima.-  
 

Centar za zaštitu potrošača FORUM je dana 21.04.2008. godine uputio zahtev 
Tržišnoj inspekciji da se izvrši kontrola cena jestivog ulja Dijamant zbog  nepoštovanja 
dogovora sa Ministarstvom trgovine i usluga o maloprodajnoj ceni jednog litra ovog ulja 
od 109,50 dinara i da se utvrdi ko nije ispoštovao dogovor: Proizvođač, veletrgovina ili 
maloprodaja.  Razlog za upućivanje ovog zahteva je sledeći:  

• Posle objavljivanja dogovora između Ministarstva trgovine i usluga i Dijamanta, 
ovog ulja jedno vreme nije bilo u trgovinama. Kada su se pojavile prve količine, 
one su bile u pakovanju od 5 litara sa cenom od 625,00 dinara, što znači da je 
cena jednog lita bila 125,00 dinara (hipermarket Tempo).  

• Zatim se to isto pakovanje ulja pojavilo u maloprodajnim objektima po ceni od 
690,00 dinara, što znači po ceni od 138,00 dinara po litri.  

• Na kraju se ovih dana u nekim maloprodajnim objektima pojavilo i pakovanje od 
jedne litre ulja Dijamant po ceni od 129,50 dinara. 

 
Kontrolom Tržišne inspekcije utvrđeno je da proizvođač dostavlja trgovinana ulje 

Dijamant po ceni od 105,00 dinara uz uslov da  ulje u maloprodaji nesme biti skuplje od 
125,00 dinara po litri uz obaveštenje da će se obustaviti isporuka ulja onim trgovcima 
koji prodaju ulje po višoj ceni od 125,00 dinara.  

Očigledno je da je prvo proizvođač prekršio dogovor, limitirajući maloprodajnu 
cenu ulja na 125,00 dinara umesto na 109,50 dinara kako je bilo dogovoreno sa 
Ministarstvom trgovine i usluga a da su zatim i trgovci prekršili dogovor sa 
proizvođačem.  

Očekujemo da Ministarstvo trgovine i usluga preduzme potrebne mere za 
poštovanje ranije postignutog dogovora sa proizvođačem ulja Dijamant i na taj 
način zaštiti potrošače od nekorektnog odnosa proizvođača i trgovaca.     
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